

ВОЕННОЙ МУЗЫКИ ДЖАЗ-БЕНД

Любителей хорошей музыки, безусловно, порадует то, что произойдет в четверг, 18 декабря, в Концертном зале имени Чайковского. Предстоит своеобразное пиршество для музыкальных гурманов. Глинка и Верди, Дунаевский и Гленн Миллер, Юрий Саульский и Чарльз Паркер. Знаменитое "В настроении" из кинофильма "Серенада солнечной долины" и ностальгически пронзительный вальс "Осенний сон" А. Д. Жойса, каватина Алеко из одноименной оперы Рахманинова и



Гленн Миллер — таким его знают любители музыки.

ария принцессы Эболи из оперы Верди "Дон Карлос". Словом, музыка на все вкусы. Исполнители — "Концертный оркестр Военно-дирижерского факультета при Московской государственной консерватории".

Художественный руководитель и главный дирижер оркестра **Феликс АРАНОВСКИЙ** рассказал нам о том, что в нынешнем году коллективу исполнилось шестьдесят лет. В нем традиционно играют профессиональные музыканты — выпускники Консерватории и "Гнесинки". Как подчеркнул дирижер, "служебная" функция оркестра — подготовить из музыкантов будущих военных дирижеров.

От себя добавим, что джаз-бенд, включающий в себя 75 человек, по-своему уникален. По крайней мере, в России ему аналогов нет. Оркестр с успехом, как уже отмечалось, исполняет и симфоническую, и оперную и, конечно же, джазовую музыку.

— Будут ли сюрпризы? — спросили мы у Феликса (не случайно, выступая на "Устных выпусках "Труда", Арановский продемонстрировал их не однажды).

— Обо всех говорить не буду, — заметил дирижер. — Но то, что блестящая пьеса "Рассыпуха", исполняемая нами на исконно русских народных инструментах, произведет фурор, — обещаю...

И последнее. Концерт — почти благотворительный, ведь стоимость билетов (от 8 до 20 тысяч рублей) в наше время недоступной не назовешь...

Анатолий ЖУРИН.